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J4.1. B tpeyronbuuke ABC yron A paBen 40°, AC =BC. Haiixure
yron C.
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J4.2. B rpeyronbHuke ABC yroi A paBeH 40°, BHELIIHU yTon npu
BepuinHe B paBeH 100°. Haiiaure yron C.
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J14.3. B rpeyronbHuke ABC yron C pased 90°, CH — BbICOTa, yTONI
A paBeH 35°. Haitaure yron BCH.
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[image: image2.png]J4.4. B tpeyronbHuke ABC AC = BC, AD — BbicoTa, yron BAD
paseH 25°. Haitaure yron C.
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[4.5. B rpeyronvhuke ABC yron C pasen 60°, AD u BE — 6uc-
CEKTPHCHI, NnepeceKaromuecs B Touke O. Haiiaure yron AOB.
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A14.6. B tpeyronphnke ABC CH — BricoTa, AD — 6HcceKTpHCa,
yron BAD paBes 25°. Haiizure yron AOC.
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[image: image3.png]J4.7. Onvu yron napajutesorpamma 6osbiie gpyroro Ha 40°. Hait-
JAWTe GONbIINH yTOL.
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[14.8. Haiiaute yron Mexay OMCCEKTpUcaMK YIJIOB Mapajlieno-
rpaMMa, NpWwIeXamyuMH K OHOH CTOpOHe.
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[14.9. MeHbilee OCHOBaHHE paBHOOEAPEHHOH Tpamneuuy paBHO

GOKOBOI CTOPOHE, a JUArOHa/Ib NEPIEHANKY/SIpHA 6OKOBO# CTO-
poue. Haiinure 60JbIIMEI YTOM Tpaneuu.
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